
В конце 2021 года с целью оценки качества образования, в детском саду было 

проведено анкетирование родителей (законных представителей) воспитанников 

МАДОУ ЦРР – д/с № 9 Корпус № 1. 

Проанализировав анкеты было выявлено, что 98% родителей удовлетворены 

качеством организации образовательной деятельности в детском саду. 

Большинство родителей удовлетворяет качество медицинского обслуживания, 

организация питания, обеспечение безопасного пребываниям детей в детском саду. 

Родители (законные представители) отмечают благоприятную обстановку в 

детском саду, характеризуют отношения педагогов с детьми: 

- 88% хорошие отношения 

- 21% отношения носят теплый, неформальный характер 

- 90% внимательное, доброе отношение 

- 9% - иногда бывают трудности во взаимоотношениях, но это не имеет 

отрицательных последствий. 

96% родителей считают, что педагоги детского сада используют 

индивидуальный подход к ребенку. 

Основными пожеланиями родителей (законных представителей) было: 

- улучшение питания – 23% 

- организация консультаций с педагогом-психологом, медицинским персоналом 

– 12%; 

- повышение качества воспитательно-образовательной работы – 15%. 

 

  


